

Ребята нашей группы подготовили праздничное поздравление ко дню дошкольного работника. Этот праздник создал радостное, приподнятое настроение у ребят, и сотрудников детского сада. Прозвучали красивые поздравления воспитателям. Ребята читали стихи, посвященные воспитателям, пели песни и танцевали. Выступление ребят доставило всем удовольствие и заряд положительных эмоций.



4 октября – Всемирный день защиты животных. Это прекрасный повод рассказать ребятам об удивительном мире братьев наших меньших. И в нашей группе прошло тематическое мероприятие по данной теме. К ребятам в гости пришли друзья и защитники природы «Эколята» - Ёлочка и Тихоня. Сказочные герои ознакомили детей в игровой форме с редкими животными, объяснили что такое «Красная книга», а также, поиграли с детьми в весёлые игры-эстафеты.



5 октября вся страна отмечает праздник – День учителя. И в такой прекрасный день учителя МБОУ СОШ №2 п. Южный принимали поздравления от воспитанников нашего детского сада.



Весело и задорно прошли «Осенние старты» 25 октября. Игры-эстафеты, творческие задания, весёлая зарядка, а также подвижные игры, загадки - вызвали у детей море положительных эмоций. Ребята смогли проявить не только ловкость, быстроту, выносливость, смекалку, но и умение работать в команде.



28 октября – День символов Ростовской области. Этому дню было посвящено тематическое мероприятие. Ребята обобщили и закрепили свои знания о символах Ростовской области, приняли участие в музыкальных играх и танцах. На занятиях прочитали произведения известных писателей Дона.



31 октября в очередной раз к нам приехали клоуны, к большой радости наших воспитанников мы были приглашены на данное представление. Дети были в восторге! Ребята веселились вместе с клоуном, так как клоун Петя старался их рассмешить, и у него это отлично получалось!

Девчонкам и мальчишкам очень понравилось выступление девушки с собачкой. На протяжении всего выступления раздавался детский смех, аплодисменты. Артисты постарались ребятишкам доставить массу положительных эмоций. Даже взрослые на некоторое время погрузились в мир детства, радуясь происходящему, так как чего только не вытворяли артисты цирка: жонглировали, показывали разные фокусы. Будем с нетерпением ждать артистов цирка снова в гости!



В рамках социального проекта ДОО по безопасности жизнедеятельности детей «Безопасное детство» была проведена викторина по пожарной безопасности. В вводной части побеседовали о том, что такое пожар. И игра началась! Команды отгадывали загадки, вызывали пожарных по телефону, указывая свою фамилию, имя и домашний адрес, выполняли задание на внимание, по картинке определяли причину пожара и объясняли, как этого можно было избежать. Все дети очень старались, чтобы не подвести свои команды.



«Праздник осени» - так назывался запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает детям закрепить представления об осени как времени года. И хоть осень и называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуются ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев. Ребята с нетерпением ждали осенний праздник, и не зря, ведь он прошел очень весело и интересно. На протяжении всего праздника присутствовал положительный эмоциональный настрой, все ребята получили массу приятных впечатлений.



Осень прекрасное, чудесное время года для проявления творческой инициативы и талантов детей. Родители совместно с детьми приняли участие в осенней выставке творческих работ «Что нам осень принесла?» Каждая работа была по-своему уникальна и неповторима.



В рамках акции «Мой педагог и наставник» с воспитанниками проводились мероприятия с целью обогащения и расширения представлений о профессии

«Воспитатель». В выставке «Мой любимый воспитатель» каждая работа была наполнена добротой души каждого воспитанника. В своих рисунках дети показали, как они видят своих любимых воспитателей.



*Есть в нашем мире слово вечное,
Короткое, но самое сердечное.
Оно прекрасное и доброе,
Оно простое и удобное,
Оно душевное, любимое,
Ни с чем на свете не сравнимое:
МА - МА!*

«День Матери» — это тёплый, сердечный праздник. С каждым годом этот праздник всё больше входит в наши дома. Для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. На празднике в исполнении детей звучали песни, чтение стихотворений. Все свои добрые чувства ребята вложили в созданные своими руками поделки.



Осень порадовала нас первым снегом! Дети с удовольствием наблюдали, как за окном летят первые снежинки. Сначала снежинки падали и таяли. Потом снег пошёл сильнее, и вот участок начал покрываться снегом. Дети были в восторге, кто-то даже сказал, что скоро Новый год. Им очень хотелось скорее выйти на прогулку, поиграть со снегом. И эта прогулка удалась на славу!



Воспитанники нашей группы участвовали в фотоконкурсе «Я и моя мама» и, конечно, традиционно награждение грамотами всех участников конкурса!



30 ноября прошло родительское собрание на тему: «Семья, семейные традиции и игры». На этом собрании родители еще раз подчеркнули то, насколько важно ценить то, что мы имеем, любить и уважать своих близких и проводить больше времени с семьёй. Родители инсценировали сказку «Теремок». А также, в рамках рабочего плана на текущий месяц по пособию «Воспитателю о воспитании», родители совместно с детьми показали мастер-классы по играм, в которые они играют чаще всего дома в кругу семьи. Каждый участник мастер-класса был награжден грамотами за участие.



